Τί είναι το ALAS;

Το ΑLAS (All About Salt: Άπαντα περί άλατος), ένα διαπεριφερειακό έργο της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας ECOS OVERTURE, αποτελεί μια πρωτοπόρα συνεργασία μεταξύ τεσσάρων ευρωπαϊκών περιοχών που παράγουν θαλάσσιο αλάτι (Λέσβος στην Ελλάδα, Figueira da Foz στην Πορτογαλία, Piran στη Σλοβενία, Pomorie στη Βουλγαρία). Ο βασικός στόχος αφορά στη διατήρηση και την ανάπτυξη των παραδοσιακών τους κυρίως αλυκών, της φυσικής και πολιτιστικής τους κληρονομιάς, της κοινωνικο-οικονομικής τους δομής που σχετίζεται με το αλάτι. Τα Μουσεία Άλατος, ένα από τα οποία θα δημιουργηθεί στον Πολιχνίτο Λέσβου, και η τουριστική ανάπτυξη σχετικά με το αλάτι και τις αλυκές, αποτελούν, επίσης, αντικείμενα του προγράμματος, ενώ η πληθώρα των εκδόσεων που έχουν προβλεφθεί θα αποτελούν χρήσιμο υλικό και για άλλες επερχόμενες περιοχές-στόχους. 

Το έργο ALAS ξεκίνησε ως προσπάθεια ανταλλαγής απόψεων και εμπειριών μεταξύ παραδοσιακά αλατοπαραγωγών περιοχών, με στόχο τη συνεργασία  επί θεμάτων κοινού ενδιαφέροντος. Η πρώτη ιδέα ενός διαπεριφερειακού προγράμματος έγινε τον Ιούνιο 1997, κατά τη διάρκεια της «Συνάντησης της Insula» στα γραφεία της Unesco στο Παρίσι. Την πρωτοβουλία για το ALAS ανέλαβε το Τμήμα Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Department of Geography, University of the Aegean) με τη συνδρομή και οικονομική συνεισφορά της Νομαρχίας Λέσβου και των Ελληνικών Αλυκών ΑΕ. Η κατάθεση της πρότασης στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή έγινε το Νοέμβριο 1998, και η τελική χρηματοδότηση, στο πλαίσιο του προγράμματος ECOS-OUVERTURE ένα χρόνο αργότερα.

Οι παραπάνω τέσσερις περιοχές συμφώνησαν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα (Four sites).

Στην πραγματικότητα, το πρόγραμμα ALAS ξεκίνησε τον Δεκέμβριο του 2000, και το πρόγραμμα στην παρούσα του μορφή λήγει τον Δεκέμβριο 2002. Μια πιο επίσημη περιγραφή του προγράμματος ALAS μπορεί να γίνει προσπελάσιμη μέσω του διαδικτυακού τόπου description of ALAS. 

Η πρώτη διαπεριφερειακή συνάντηση έλαβε χώρα το Μάρτιο του 2001, Στην πρώτη αυτή συνάντηση, οι εταίροι συμφώνησαν σε ένα καταστατικό συνεργασίας, προσπελάσιμο στο charter. 

Το πρόγραμμα διοικείται από την Επιτροπή Διαχείρισης του Προγράμματος (Project Management Committee). Για εξειδικευμένους στόχους έχουν συσταθεί 6 τεχνικές ομάδες εργασίας (Technical Working Groups).

Εάν επιθυμείτε να λαμβάνετε το τριμηνιαίο newsletter του ALAS ή άλλη σχετική με το ALAS πληροφορία, παρακαλείσθε να απευθυνθείτε στη διεύθυνση alas@otenet.gr
Μην λησμονείτε να ενημερώνεστε για τις σχεδιαζόμενες δραστηριότητες (events) και τις εκδόσεις του προγράμματος (publications)

Τι είναι παραδοσιακές αλυκές;

Σε όλες τις ακτές της Ευρώπης και της Μεσογείου, από τη Βρετάνη στη γαλλική ακτή του Ατλαντικού, έως τη Μαύρη Θάλασσα, όπως και σε πολλά νησιά, κάποιες περιοχές παράγουν ακόμη αλάτι με τον ίδιο τρόπο ή τουλάχιστον με ελάχιστες διαφοροποιήσεις όπως πριν από 1000 χρόνια. Οι αλυκές αυτές αποτελούν εκπληκτική πολιτιστική κληρονομιά. Εκτός από αυτό, αποτελούν επίσης σημαντικούς υγροτόπους για φωλεάζοντα και μεταναστευτικά πουλιά, παίζοντας, ταυτόχρονα, σημαντικό ρόλο στην τοπική οικονομία. Οι παραδοσιακές αλυκές είναι πολύτιμες για παιδαγωγικούς, τουριστικούς και επιστημονικούς σκοπούς. Το αλάτι τους είναι υψηλής ποιότητας και προσφέρουν εργασία σε πολλούς ανθρώπους. Ωστόσο, οι παραδοσιακές αλυκές απειλούνται από εγκατάλειψη, μετατροπή σε άλλου είδους χρήση, πχ. υδατοκαλλιέργειες, νέα χρήση της γης κτλ. Η διατήρηση τέτοιων αλυκών είναι ο βασικός στόχος του προγράμματος ALAS.

Στον διαδικτυακό αυτό τόπο αυτό μπορείτε να ανακαλύψετε ακόμη περισσότερα μέσα από τα άρθρα μας ( articles.)

Το ALAS δεν είναι απλώς το ακρωνύμιο για το «All About Salt». Είναι επίσης το αρχαίο ελληνικό όνομα για το αλάτι. Πολλές λέξεις κοινής χρήσης, αλλά και τόποι σχετίζονται με το άλας, όχι μόνον στα ελληνικά: το λατινικό sal έδωσε λέξεις και ονόματα όπως Salinas (αλυκές), Salzburg (πόλη της Αυστρίας) και Salins-les-Bains (πόλη της Γαλλίας), ενώ η ελληνική λέξη άλας και η αρχαιότερη εκδοχή της άλς (ο αλς = το αλάτι, η αλς = η θάλασσα) σχετίζεται με τις λέξεις αλόφυτα (halophytes), Halle (πόλη της Γερμανίας) και Hallstatt (πόλη της Αυστρίας).
