ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σας ενημερώνουμε ότι διοργανώνεται διαδικτυακή εσπερίδα με τίτλο «Ελληνική οικογένεια: Όταν κλείνει η πόρτα», το Σάββατο 16 Απριλίου 2021, στις 18.30 με τη συμμετοχή μελών ΔΕΠ της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του  Συμβουλευτικού Κέντρου Μυτιλήνης - ΚΕΘΙ. Την εσπερίδα θα απασχολήσουν θέματα όπως η ενδοοικογενειακή βία, τόσο σε βάρος των παιδιών, όσο και των γυναικών, η οποία αποτελεί διαχρονικά σοβαρότατο κοινωνικό πρόβλημα. Επιπλέον, στόχος είναι να αναδειχθούν οι διάφορες μορφές οικογενειακής οργάνωσης στην Ελλάδα, η ποιότητα του σύγχρονου οικογενειακού δεσμού καθώς και το περιεχόμενο των οικογενειακών αξιών.
Χαιρετισμό στην εσπερίδα θα απευθύνει ο Κοσμήτορας Σχολής Κοινωνικών Επιστήμων Πανεπιστημίου Αιγαίου, Καθηγητής κ. Νίκος Ναγόπουλος.
Εισηγήτριες/τές θα είναι:
· Αναστασία Ζήση, Καθηγήτρια, Τμήμα Κοινωνιολογίας, Πανεπιστήμιου Αιγαίου,
Βία κατά των γυναικών: Πώς την αντιμετωπίζουμε;
· Ιωάννης Σκοπετέας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας, Πανεπιστημίου Αιγαίου - Κλειδωμένες πόρτες και αντικειμενότροπες σχέσεις στην τηλεοπτική σειρά «Μοντέρνα οικογένεια» (2014).
· Μαρίνα Σταμάτη Υποψήφια Διδακτόρισσα, Τμήμα Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας, Πανεπιστημίου Αιγαίου - Μορφές και σχήματα της σύγχρονης ελληνικής οικογένειας (1970-2020).
· Μαριάνθη Συμινή, Σύμβουλος Υποδοχής, Συμβουλευτικού Κέντρου Μυτιλήνης- ΚΕΘΙ - Παρουσίαση του Συμβουλευτικού Κέντρου Μυτιλήνης. Δομή, παρεχόμενες υπηρεσίες, στελέχωση. 
· Εριφύλη Γιαννάκα, Νομικός, Συμβουλευτικού Κέντρου Μυτιλήνης- ΚΕΘΙ - Νομική συμβουλευτική στα Συμβουλευτικά Κέντρα. Νομικό πλαίσιο για την ενδοοικογενειακή βία, ορισμός (Ν. 3500/ 2006 και Ν. 4531/ 2018.
· Μαρία Μώρου, Ψυχολόγος, Συμβουλευτικού Κέντρου Μυτιλήνης- ΚΕΘΙ - Συμβουλευτική ψυχολογικής στήριξης στα Συμβουλευτικά Κέντρα. Αντιλήψεις για τη βία, αίτια της βίας, συνέπειες, τρόποι αντιμετώπισης.
Συντονιστής της εκδήλωσης θα είναι ο Μάνος Σαββάκης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Κοινωνιολογίας, Πανεπιστήμιου Αιγαίου.
Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι δωρεάν για το κοινό. 
Όσοι επιθυμείτε να την παρακολουθήσετε μπορείτε να συνδεθείτε στην πλατφόρμα του Zoom, με τα παρακάτω στοιχεία στον σύνδεσμο που ακολουθεί:Join Zoom Meeting
https://aegean-gr.zoom.us/j/94909333019?pwd=U2hBaklTMG5VNzlEY2lzVVpUODNNQT09 
Meeting ID: 949 0933 3019, Passcode: 132962
Η σελίδα της εκδήλωσης στο Facebook:
https://www.facebook.com/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%BF%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CE%B3%CE%AD%CE%BD%CE%B5%CE%B9%CE%B1-%CE%8C%CF%84%CE%B1%CE%BD-%CE%BA%CE%BB%CE%B5%CE%AF%CE%BD%CE%B5%CE%B9-%CE%B7-%CF%80%CF%8C%CF%81%CF%84%CE%B1-110777741114072

